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Prova de Recuperação 

 

Nome Completo:                                              N. USP: 

 

1) Resolva o problema de valor inicial y´´+4y = 0,  

y(π/6) = 1, y´(π/6) = 0. 

2) Encontre uma equação cartesiana para a curva polar 

 r2cos(2θ) = 1. 

3) Esboce o gráfico da curva  ⃗      〈               〉. 

4) Determine o domínio da função 

          
 

√           
 . Faça um esboço do domínio. 

5) Sejam      ,        e   
 

 
 . Usando a regra 

da cadeia encontre 
  

  
 e 

  

  
 em função de u e v. 

 


